



Сталинград. дни и ночи мужества

Круглый стол «Сталинград - 200 дней мужества и стойкости», посвященный 75-й годовщине Великой Отечественной войны, прошёл в МГУ имени А. А. Кулешова. Вспоминая события тех лет преподаватели, студенты, ветераны подготовили проекты и доклады о важнейших этапах Сталинградской битвы.

О переломном сражении, которое коренным образом изменило дальнейший исход войны, подробно рассказал студент третьего курса историко-филологического факультета Владислав Апекунов. Дополнил ответ предыдущего докладчика по этой теме преподаватель МГУП Федор Светицкий. С его выступления многие присутствующие узнали о солдатах, которые воевали под Сталинградом, но звание Героя Советского Союза многие из них получили не за Сталинград, а за участие в создании так называемого Лоевского плацдарма, с которого и началось освобождение нашей страны.

- Это гигантское кровопро-

литное сражение продолжалось почти 8 месяцев и завершилось полнейшим разгромом и капитуляцией крупнейшей группировки отборных гитлеровских войск, - отметила председатель ОО «Русское культурно-просветительское общество» Людмила Володько.

В заключение советник Посольства Российской Федерации в Республике Беларусь Маргарита Новодворская подчеркнула: «Память о той страшной войне формирует в нас чувство ответственности за будущее. Мир, согласие на нашей земле - самая большая ценность, которую мы должны сохранить».

Роман РУЦКИЙ

Фото автора